



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 25 ianuarie 2013, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința ordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 10 în funcție. La ședință mai participă în calitate de invitați d-na Lirca Ioana-director Școala Generală Răstolița, ag.șef.pr.Enache Marian din cadrul Postului de Poliție Răstolița, d-na Ștef Adriana-consilier personal al primarului și mai mulți cetățeni ai comunei.

D-l secretar Oprică Constantin dă cuvântul președintelui de ședință, d-l consilier Constantin Vasile. Acesta dă citire ordinii de zi, se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotriva” și nicio „abținere” se aprobă ordinea de zi.

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați prin intermediul secretarului dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție cu 10 voturi „pentru” și nici unul „împotriva”, se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

La primul punct al ordinii de zi: alegerea viceprimarului, d-l secretar Oprică Constantin prezintă procedura de alegere a viceprimarului și modalitățile de vot. Se optează pentru varianta barării printr-o linie orizontală a numelui candidatului pe care

consilierii nu doresc să îl aleagă, pe buletinul de vot rămâne astfel nebarat numele consilierului pe care dorește să îl aleagă votantul. Se supune la vot și în unanimitate este aprobată această modalitate de vot.

Se trece la prezentarea propunerilor de candidați: din partea UDMR propunerea este d-l consilier Domokos Zoltan, care și-a depus în scris intenția de candidatură. D-l consilier Ștetco Gavrilă îl propune pe domnul consilier Constantin Vasile. Existând cele două propuneri de candidatură se va lua o pauză pentru întocmirea buletinelor de vot.

D-l secretar Oprică Constantin arată că, întrucât din comisia de validare a Consiliului local Răstolița fac parte doi consilieri care sunt candidați pentru funcția de viceprimar, solicită înlocuirea acestora cu alți doi consilieri, doar pentru desfășurarea procesului de vot înscris la pct.1 al ordinii de zi a ședinței. Sunt propuși din consilieri Bacoș Ioan și Lirca Ionel, care se supun la vot și cu unanimitate de voturi sunt aleși în comisia de validare. Se trece la desfășurarea turului de scrutin pentru alegerea viceprimarului, prin vot secret. În urma numărării voturilor, comisia de validare dă citire procesului verbal prin care este declarat ales d-l Constantin Vasile cu un număr de 6 voturi valabil exprimate, față de contracandidatul său Domokos Zoltan care a întrunit un număr de 4 voturi valabil exprimate.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Răstolița, în persoana d-lui Constantin Vasile și cu unanimitate de 10 voturi „pentru” se adoptă Hotărârea consiliului local nr.2 din 25.01.2013, privind alegerea viceprimarului comunei Răstolița.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi** și se prezintă referatul și proiectul de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate al PUG conform OUG nr.85/12.12.2012. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio abținere se adoptă Hotărârea consiliului local nr.3 din 25.01.2013 privind prelungirea termenului de valabilitate al PUG, conform OUG nr.85/12.12.2012.

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi**, se prezintă expunerea de motive a d-lui consilier Simineț Dănuț-Mihai, inițiator al proiectului de hotărâre, privind necesitatea achiziționării unui sistem audio-video de înregistrare a ședințelor de consiliu local, precum și expunerea de motive a d-lui primar Lirca Marius-Ioan privind necesitatea cuprinderii în bugetul local a sumei necesare achiziționării unei stații de sonorizare pentru Căminul cultural Răstolița și a proiectului de hotărâre privind cuprinderea în



bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2013 a unor sume pentru achiziționarea unui sistem audio-video pentru sala de ședințe și a unei stații de sonorizare pt.Căminul cultural Răstolița. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

D-1 consilier Movilă Daniel propune prezentarea a cel puțin 3 oferte de preț și să se urmărească raportul calitate/preț. D-1 consilier Ștețco Gavrilă arată că aceste două achiziții sunt necesare, solicită prețuri aproximative privind aceste achiziții. Se precizează că sistemul de sonorizare poate ajunge până la suma de 12.000 lei, iar sistemul audio-video până la 4.000 lei. D-1 consilier Ștețco Gavrilă arată că achiziționarea acestor instalații ar fi utilă, sens în care precizează că este de acord cu proiectul de hotărâre, comisia de buget-finanțe acordând aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio abținere se adoptă Hotărârea consiliului local nr.4 din 25.01.2013 privind cuprinderea în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2013 a unor sume pentru achiziționarea unui sistem audio-video pentru sala de ședințe și a unei stații de sonorizare la Căminul cultural Răstolița.

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi**, se prezintă expunerea de motive și proiect de hotărâre privind atribuirea prin selecție de cerere și ofertă a serviciului de pază și protecție la nivelul unității administrativ teritoriale-comuna Răstolița. D-1 primar Lirca Marius-Ioan arată că termenul vechiului contract de servicii încheiat cu S.C. EMOL SECURITY S.R.L. a expirat, drept pentru care trebuie analizate ofertele depuse de alte societăți ce au ca obiect de activitate paza și protecția, și selectată oferta cea mai avantajoasă, în cazul de față fiind oferta societății S.C. LEX GUARD SECURITY S.R.L. Reghin cu o valoare de 3.500 lei/lună+TVA, față de oferta S.C. GOMBOS SECURITY S.R.L. în valoare de 3.800 lei/lună+TVA.

D-1 consilier Szekely Kalman solicită să se analizeze cu atenție înainte de a se încredința această activitate unei alte firme. Domnii consilieri Simineț Dănuț-Mihai, Lirca Ionel și Bacoș Ioan arată că poate fi o variantă mai bună exercitarea serviciului de pază și protecție cu personal propriu. D-1 consilier Domokos Zoltan arată că nici poliția nu patrulează și nici firma de pază angajată anterior nu și-a făcut treaba; insistă să nu se mai dea bani degeaba, întrucât nu s-a prestat un serviciu corespunzător, de calitate.

Comisia de buget-finanțe prezintă referatul prin care arată că supune votului în plen, fie varianta propusă de executiv, de selecție a celei mai avantajoase oferte, fie angajarea unor persoane din comună, autorizate să efectueze acest serviciu,

45
CH



Sn

conform prevederilor Legii nr.333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor. Comisia culturală are aceeași poziție prezentată de comisia buget-finanțe. Comisia juridică acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre privind atribuirea prin selecție de ofertă a serviciului de pază și protecție.

Având în vedere că sunt două propuneri se supune la vot prima variantă, de asigurare a pazei prin angajarea prin concurs de personal propriu, pe cele 3 (trei) posturi pentru poliția comunitară la care am avea dreptul, conform Adresei Instituției Prefectului Mureș nr.172912/SVI din 28.12.2012, iar până atunci să se procedeze la prelungirea contractului de servicii cu societatea EMOL SECURITY S.R.L., pentru asigurarea pazei respectiv până la data de 31.03.2013.

S-a cerut și opinia d-lui agent șef de poliție Enache Marian, care arată că este legală prestarea pazei cu personal propriu, care trebuie să fie calificat și atestat potrivit legii, să fie aflat în raport de muncă și să existe planul de pază al comunei, conform prevederilor Legii nr.333/2003 și a HG nr.301/2012; d-l secretar Oprică Constantin menționează faptul că dansul își aminteste ca ar exista 3 posturi la poliția comunitară, cuprinse în organigrama.

Pentru prima variantă votul este următorul: 10 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nicio „abținere”; se adoptă Hotărârea consiliului local nr.5 din 25.01.2013 privind prelungirea contractului de prestări servicii de pază și protecție cu S.C. EMOL SECURITY S.R.L. și împuternicirea primarului privind demararea procedurilor de modificare și completare a organigramei și statului de funcții cu includerea a 3 (trei) posturi de polițiști locali în vederea asigurării pazei cu personal propriu.

În cadrul **punctului 5 al ordinii de zi** este prezentat proiectul de hotărâre pentru aprobarea planului de acțiune sau de lucrări de interes local, care urmează a fi prestate de către beneficiarii de ajutor social în anul 2013.

Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctele de vedere la acest punct de pe ordinea de zi: d-l consilier Domokos Zoltan arată că din informațiile sale, cei mai mulți dintre beneficiarii de ajutor social prezintă scutiri medicale și nu mai efectuează munca în folosul comunității, deci se aprobă lucrări pe care de fapt nu le efectuează nimeni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu 9 voturi „pentru” și o „abținere” a d-lui consilier Domokos Zoltan, se adoptă Hotărârea consiliului local nr.6 din 25.01.2013 privind aprobarea

46



San

planului de acțiuni sau de lucrări de interes local ce urmează a fi prestate de către beneficiarii de ajutor social în anul 2013.

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi** și se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind cuprinderea în bugetul local a sumei de 3.000 lei, în vederea recondiționării stațiilor de autobuz din comuna Răstolița și satul Andreneasa. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctele de vedere la acest punct de pe ordinea de zi: domnii consilieri Movilă Daniel-Constantin și Movilă Ioan arată că e necesar să se betoneze stațiile de autobuz; d-l consilier Ștețco Gavrilă susține necesitatea înlocuirii suporturilor de acoperiș și instalarea coșurilor de gunoi pentru a se păstra curățenia; d-l consilier Dicu Vălean-Ghiorghe arată că în suma estimată de 3.000 lei ar trebui să fie cuprinsă și recondiționarea (consolidarea) stației de la Borzia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă”, nicio „abținere” se adoptă Hotărârea consiliului local nr.7 din 25.01.2013 privind cuprinderea în bugetul local a sumei de 3.000 lei în vederea recondiționării stațiilor de autobuz din comuna Răstolița și satul Andreneasa.

Punctul 7 al ordinii de zi. Se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind cuprinderea în bugetul local a sumei de 70.000 lei, contravaloarea unui transformator electric care să deservească bazinul de apă Răstolița. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctele de vedere la acest punct de pe ordinea de zi: d-l consilier Ștețco Gavrilă solicită date suplimentare executivului, dacă toate lucrările conexe cum ar fi racordarea, contorul, etc.se includ în suma de 70.000 lei. Răspunsul este afirmativ; d-l consilier Lirca Ionel face observații referitoare la faptul că această investiție trebuia să fie inclusă în proiectul tehnic inițial, în deviz, inclusiv costurile de alimentare cu curent electric. Nu i se pare normal să fie plătite retroactiv carențe ale vechiului executiv, să se dea dovadă de mai multă responsabilitate în angajarea cheltuielilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă”, nicio „abținere” se adoptă Hotărârea consiliului local nr.8 din 25.01.2013 privind cuprinderea în bugetul local a sumei de 70.000 lei, contravaloarea unui transformator electric care să deservească bazinul de apă Răstolița.



Punctul 8 al ordinii de zi. Se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre referitoare la instituirea taxei de utilizare a drumurilor comunale din domeniul public al comunei Răstolița și expunerea de motive privind cuprinderea în aceeași hotărâre a unui articol distinct prin care să se înființeze o comisie pentru controlul punctelor de lucru și autorizațiilor de exploatare a societăților comerciale care prelucrează masă lemnoasă pe teritoriul administrativ al comunei Răstolița. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil cu observații proiectului de hotărâre, comisia de cultură-aviz favorabil cu observații, comisia juridică-aviz favorabil.

Se dă cuvântul celor prezenți, pentru prezentarea punctelor de vedere și observațiilor pe marginea punctului 8 al ordinii de zi. Există mai multe propuneri privind cuantumul taxei de utilizare a drumurilor:

-d-1 consilier Simineț Dănuț-Mihai propune 3 lei/mc de lemn transportat cu TVA inclus;

-d-1 consilier Movilă Daniel-Constantin propune 2 lei/mc de lemn transportat cu TVA inclus;

-d-1 consilier Ștețco Gavrilă propune 2 lei/mc de lemn transportat la care să se adauge TVA.

D-1 consilier Dicu Vălean-Ghiorghe precizează că această taxă s-ar aplica doar la masa de lemn licitată și că ar trebui avut în vedere ca localnicii să fie scutiți de la plata acestei taxe. D-1 consilier Lirca Ionel arată că trebuie motivată această taxă, adică de ce este nevoie să fie percepută; d-1 consilier Domokos Zoltan îl apostrofează pe d-1 consilier Dicu Vălean-Ghiorghe cum că nu ar avea dreptul să se pronunțe la acest subiect, deoarece exploatează lemn.

D-1 consilier Movilă Daniel-Constantin arată că nivelul acestei taxe în comuna Deda este de 5,04 lei+TVA, dar drumul pe valea Bistrei este asfaltat pe o lungime de 9 km, iar în comuna Rușii Munți se percepe taxa de 2 lei/mc, dar au asfalt pe 10 km de drum. D-1 consilier Dicu Vălean-Ghiorghe solicită drept la replică, acuzându-l pe d-1 consilier Domokos Zoltan că intenționează să efectueze lucrări de reparații la Căminul din Iod, deși nu ar avea voie, conform legii.

D-1 consilier Ștețco Gavrilă își retrage propunerea; se supune la vot prima propunere, de 3 lei /mc de lemn transportat cu TVA inclus și se obțin 2 voturi „pentru”-Simineț Dănuț-Mihai și Bacoș Ioan, 8 voturi „împotrivă”- Constantin Vasile, Dicu Vălean Ghiorghe, Domokos Zoltan, Lirca Ionel, Movilă Daniel-Constantin, Movilă Ioan, Szekely Kalman, Ștețco Gavrilă se supune la vot cea

48



Jan

de-a doua propunere, de 2 lei/mc de lemn transportat cu TVA inclus -8 voturi „pentru”- Constantin Vasile, Dicu Vălean Ghiorghe, Domokos Zoltan, Lirca Ionel, Movilă Daniel-Constantin, Movilă Ioan, Szekely Kalman, Ștețco Gavrilă și 2 „împotrivă”-Simineț Dănuț-Mihai și Bacoș Ioan.

Referitor la înființarea comisiei de control a punctelor de lucru și autorizației de exploatare pentru societățile ce prelucrează masă lemnoasă pe teritoriul administrativ al comunei Răstolița, comisiile de specialitate ale consiliului local au dat aviz favorabil, iar pentru includerea în comisia de control a nui număr de 3 (trei) consilieri, sunt făcute următoarele propuneri:

-d-l consilier Ștețco Gavrilă îl propune pe d-l Bacoș Ioan;

-d-l consilier Movilă Ioan îl propune pe d-l Ștețco Gavrilă;

-d-l consilier Bacoș Ioan îl propune pe d-l Simineț Dănuț-Mihai.

Se supun la vot propunerile; cu 10 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”, nicio abținere se completează comisia de control cu un număr de 3 consilieri, după cum urmează: Bacoș Ioan, Ștețco Gavrilă, Simineț Dănuț-Mihai. Se adoptă Hotărârea consiliului local nr.9 din 25.01.2013 instituirea unei taxe pentru utilizarea drumurilor comunale din domeniul public al comunei Răstolița și administrarea Consiliului local, pentru cei care exploatează și transportă material lemnos.

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi** și se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre privind modificarea art.1 al Hotărârii consiliului local nr.32 din 19.10.2012 privind aprobarea modelului de act adițional conform Anexei nr.1 prezentate.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil și se trece la votul în plen: 7 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”, 3 „abțineri” - Bacoș Ioan, Domokos Zoltan și Simineț Dănuț-Mihai; se adoptă Hotărârea consiliului local nr.10 din 25.01.2013 de aprobare a modelului de act adițional și modificarea art.1 al H.C.L. nr.32 din 19.10.2012.

Se trece la **ultimul punct nr.10** înscris pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație în vederea închirierii (concesionării) Cabinetului stomatologic situat în comuna Răstolița, nr.80, proprietatea comunei Răstolița. Se dă citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil pentru închirierea prin licitație publică a cabinetului stomatologic. Se supune la vot în plenul consiliului local, cu 10 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă” și nicio „abținere” și se adoptă Hotărârea consiliului local nr.11 din 25.01.2013, privind aprobarea scoaterii la

49



Jr

licitație în vederea închirierii a Cabinetului stomatologic din cadrul Dispensarului medical Răstolița.

Având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Date fiind o serie de acte urgente intrate la registratura instituției, cu termene scurte de rezolvare, se preconizează convocarea unei ședințe extraordinare, în care să se analizeze mai multe probleme, cum ar fi: parteneriatul cu Grupul de Pompieri, probleme de organizare legate de funcționarea ansamblului de dansuri populare, diverse solicitări pentru avize de funcționare, etc.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Constantin Vasile

SECRETAR

Oprică Constantin

